

市财政开设“绿色通道” 明年拟投资12亿元助力打通“断头路”

□记者 李科学

本报讯 记者昨日从市财政局获悉,按照打通“断头路”三年行动计划,我市明年拟投资12亿元用于部分道路项目建设。

据介绍,今年仅市本级资金安排近4亿元用于南环路东段建设工程、东平郑路城区段改建工程、平安大道西延工程、湛

南路东延工程、诚朴路南延工程、孟平铁路增建二线配套工程、稻香路南延工程、湛北路西延、平安大道西延工程、平宝路改线工程等。我市财政部门多方筹措资金为“断头路”项目开设“绿色通道”,按照打通“断头路”三年行动计划,根据工程建设进度实际需要,2017年市本级拟安排资金2亿元,采取政府和

社会资本合作(PPP)模式投资10亿元,在2016年建设项目基础上,主要用于南环路东延工程、稻香路北延工程、矿工路东延工程、稻香路南延工程、诚朴路北延工程等新开工项目建设。

据了解,为支持我市打通“断头路”三年行动计划,市财政局采取“两优先、两保障”的措施,安排财政预算资金优先、评

审优先、资金拨付效率保障及资金安全质量保障。除积极筹措市本级资金、吸引社会资本助力打通“断头路”项目外,市财政局还将综合考虑财政承受能力和建设需求,加大政府和社会资本合作力度,研究制定工程建设资金筹措方案,及时办理政府采购等各类手续,全面推进打通“断头路”项目进展。

市大气污染防治攻坚战督查办夜查 20多台违规 机动车被查处

□记者 王桂星

本报讯 12月24日20时到25日5时,市大气污染防治攻坚战督查工作办公室组织公安、交通、住建、环保等部门执法人员,对市区及周边道路违规行驶的机动车进行了查处,先后查处存在闯限行区域、超限超载、防扬尘处理不到位等违规行为机动车20多台。

市大气污染防治攻坚战督查工作办公室有关负责人告诉记者,为防控机动车尾气和道路扬尘污染,12月24日20时到25日5时,市大气污染防治攻坚战督查工作办公室组织市公安局、市交通运输局、市住建局、市环保局等部门20多名执法人员,兵分4路,在凤凰路、平安大道、西平郑路、西环路等路段,对无通行证、无牌照、未密闭运输的渣土车、砂石车、商砼车,以及闯禁行区域大货车及机动三轮、四轮柴油车、黄标车等进行了查处。

执法人员先后发现存在闯限行区域、超限超载、防扬尘处理不到位等违规行为的机动车21台,均按照有关规定对相关责任人分别做出了驾照扣分、罚款、暂扣车辆等处罚,并对其进行了批评教育。另外,有3台大货车存在超限超载、非法改装、闯限行区域的违规情况,但驾车人员弃车而去,拒不配合检查。对此,市大气污染防治攻坚战督查工作办公室有关负责人表示,执法部门将按照相关规定对责任人从严从重处罚。

据介绍,接下来,市公安局、市交通运输局、市住建局等部门将进一步加大对市区违规车辆的查处力度,对违规情节严重的违规车辆驾驶员,不仅要按照规定顶格给予经济处罚,还要依法采取拘留等强制措施。



湛河禁止放鱼鹰 为啥你们恁“任性”

昨日上午,市区诚朴路湛河桥附近的河里一市民正在放鱼鹰捕鱼。当天,记者在河边看到,一些市民无视湛河禁止网鱼、捕鱼的规定,在河里或下网或使用鱼鹰捕鱼。

本报记者 禹舸 摄

市区打通19条“断头路”工程进展如何 4条完成拆迁 2条还没动静

□记者 傅纪元

本报讯 我市于11月起陆续启动的市区打通19条“断头路”工程施工进度如何,市创建指挥部、市住建局近日对打通“断头路”项目任务落实情况进行了监督检查,并于昨日通报有关情况。

目前市区打通19条“断头路”工程多数处于施工前的征地拆迁阶段,其中稻香路湛河桥、新新路北延、东环路湛河桥、新南环路东延共四项道路工程的征地拆迁任务已经完成,东环路南延、南环路东延征地拆迁任务未实施。

其他道路任务完成情况为:

湛北路西延拆迁完成80%;稻香路续建拆迁完成70%;开发一路北延施工已完成总工程量的65%,拆迁未全部完成;湛北路东延高新区拆迁任务完成,卫东区征地完成81%,拆迁完成96%;南环路西延拆迁完成92%;轻工路新建拆迁完成25%;诚朴路南延拆迁完成70%;

新华路南延已完成总工程量的38%;稻香路南延湛河区完成94%,新华区基本完成;湛南路西延新华区基本完成,湛河区拆迁未实施;湛南路东延高新区已完成,湛河区拆迁完成98%;前进路贯通剩余3户未拆迁;文峰路东西延伸正在进行开工建设前期工作。

市长途汽车站自助售票区启用



昨日,在市长途汽车站售票大厅,旅客在新启用的自助售票区内办理业务。

□记者 王桂星/文
李英平/图

本报讯 汽车票也能自助购买了!12月26日,记者从市长

途汽车站了解到,该站新设的自助售票区已经投入使用。

市长途汽车站自助售票区位于该站售票厅东侧,区内设置了5台崭新的兼具自助售票、

取票功能的机器,另外还有2台自助取票机。自助售票区旁边的墙上贴有自助购票流程说明,按照说明乘客即可轻松自助购票。

据介绍,自助售票区是市长途汽车站为服务春运、方便乘客新设置的。乘客自助购票时有3种付费方式:银行卡支付、支付宝支付及微信扫码支付。

明年起我国供应国V标准车用汽柴油

本报讯 昨日记者从国家发改委获悉,日前,国家发改委、公安部、环保部、商务部、国务院国资委、工商总局、质检总局、国家能源局等8部门联合下发公告,2017年1月1日起,全国全面供应符合第五阶段国家标准(以下简称国V标准)的车用汽油(含

E10乙醇汽油)、车用柴油(含B5生物柴油),同时停止国内销售低于国V标准车用汽油(含E10乙醇汽油)、车用柴油(含B5生物柴油)。

公告表示,成品油生产、销售企业要按照现行国家标准进一步加强油品质量管理

和控制,保障清洁油品市场供应。

加油站(点)应按照国家法规和标准要求,明确标注所售汽油、柴油产品名称、牌号和等级,以便于消费者选择、政府监管和社会监督。

国家和地方有关职能部门

加强成品油质量监督检查,依法严厉查处生产、销售不合格油品,非法生产、销售油品,非法流动加油罐车等违法违规行为,确保成品油质量升级取得实效,促进成品油市场健康有序发展。

(澎湃)